
Львові, Середа 17 (29) августа 1883. Годь І.Ч. 63.
Виходить ва Львові (щ осереди я 

Суботи (кромі русскихь святі) по- ; 
цодудни і

Редакція, администрація я зиопо- Ź
диція йоді ч. 5 улица Бляхарская, >

Bet инсьма, цосьілки я рекляиа- < 
цін посилаютея подь адресою: Ре- / 
дакція н администрація „Нов. Прояв- > 
ма“ ч. 5. ул. Бляхарская во Львові. <

Рукописи уиичтожаютея я свер- > 
іаются лишь на застережень?. ?

Поодинокеє число стоять 10 кр. >
Инооратм нрииимяютея по ц ін і  

6 кр. а. в. о іь  одной строчки. ł
Рекламацій неонечатаянни свобод- ' 

нн оть почтового порта. •

Предмета на Навий Проломі 
вииаоягь:

ДЛЯ Австрія: для Роооіи руб
на весь годь 8 зр. на весь годі 10 „

„ под. года < „ „ вол. года 6
.  чверть я 2 п „ чверть „ 2 60

Для Заграницьі кров і Россіи:
на весь годь 10 зр.

„ половину года 6 „
„ чверть года 2'60 „

Предляату належить пересилати 
«ранко (найлучше почтовнмь пере- 
казоиь) вь Администраціро ^Нового 
Пролоиа" во Львові.

О Т З Ь І В Т Ь
до пчт. виборцеві виборовихі округові Д о -  
лина-Болехові-Рож нятові и Богородчани- 

Солотвипа.

В ьі б о р ц ь і!
Вамь не повелось на посліднихь вьі- 

борахь. Многихі изь вась тревоясила власть 
т іх ь  людей, що завзялись бнли, иро- 
тивь Вашой воли добити собі посольское 
кресло и Вш, Ви вибрали ихь на заступ- 
никовь Вашихь, а вибрали мимо нашой 
перестороги и щирой русской ради.

Знайтежь теперь, що у т іх ь , кото- 
рнхь Ви собі поклали послами, не било 
ии сили, ни вольной воли Вась заступа
ти. Оии слуги власти, а власть осудила 

‘ и х г  честолюбивость и примазала им-ь по
складати вьідуренньїи мандати.

Оии подчинились и за симь росни- 
сало ц. к. правительство новий вибори 
на соймь вь Вашихь округахь, а нонои- 
менованннй намістникь приказаль ц. к. 
старостамь повітовьімь и вс ім ь  другимь 
ему подчиненнимь урядамь не мішатись 
вь справи народний и по лити чини, не 
мішатись до виборовь, а стерегли єдино 
справедливости в супокою на сей нашой, 
на русской земли.

Т і  вибори отбудутея на дни 4-го 
н. ст. сентября с. г. Перестерегаемь Вась 
еще разь : не заступайтесь ничіими слу
гами, вибирайте людей вольной воли!

Не слухайте лестньїхг слогь и со- 
додких*ь обіцяною»! Подь ними укри- 
ваетея Ваша кривда и Ваша шкода.

Не вибирайте т іх г ,  що Вамь са
мий накидоватись будуть, у т іх ь  бо 
лишь свой хосень и своє добро на оці.

Не продавайте за Юдинь гроші» до
ли Вашихь дітей и не берите на душу 
неснасенного гріха.

Не коритесь цередь ничіею грозьбою! 
Ви вольний обивателя русской земли.

Вн знаєте кто мн, внаете и про т іх ь , 
которихь мн вамь радимь вибирати — 
вибирайтежь ихь! Мн ручимь Вамь за 
то, що у нихь єсть не лишь сила и воля 
Вась и Ваши интересн заступати вь соймі 
но що больше! у нихь єсть также и 
сердце, щирое сердце, сердце що нлачеть, 
надь ч ім ь  Вн плачете, а радуетея, ч ім ь  
Вн радуєтесь.

Й д іть  же дружно, й д іть  единодуш-
но, й д іт ь  свідомьіи своихь правь и 
СИЛЬІ до внборовой урни... йдіть, а Богь 
Вамь поможеть!

Головний русскій виборчій Комітеті во 
Дьвовй.

Женщіни в*ь Обществі Качковского.
Які важную роль вграеті вь вашой на- 

родной органвзаців общество имени Иих. Кач
ковского н сколько діло просвіщеній вашого 
народа его діятельноств одолжево, то общеяз- 
вістно.

Благодаря его тру дамі ваходятея уже 
подь стріхамв тнеячей сельсквхі хаті доволь- 
во богатии бвбліотечкв, подающіи селянину 
здоровий u н то мий духовий ворм і; пропаганда 
вздаваемихі ннмі кннжочокі возбудпла в і 
многихі а мвогахі грудяхі проетовародія на
ціональнеє самосозвавіе в Жарі вставного па
тріотизме ; ввдаемое ннмі зерно світла а наука 
прозябаеті, ростеті а првногаті, хотя а ’пово
ди, желасмив плоди, такі які слава Богу, чи
тальне, пожичковии каси, громадскіи шпихле- 
ри, общества тверезосте а сельсків крамввци 
множатея с і  кажднні двемі, — словомі, об
щество то єсть сегодвя в і вашой вародной 
жвзви самимі важвійшвмі Факторомі, такі 
які пранадлежащів к і иему члеви составля- 
ю п  т і кадри ва которив всі вашв вадежди 
на лучшую будущность полагаемі.

Бо виду того, каждий щирий в вствнвий 
патріоті должевь предовсімі старатись о его 
успівавіе а вскріплевіе его евлі.

Имія т<> на взгляді, позволвмі собі, и- 
мечпо же во виду предстоящого генерального 
собрянія его, порушити одвві .такі для обще
ства самого які u для цілого вашого народ
ного діла восьма важний, чуть ве жвзневвий, 
вопросі.

Вопросі тоті состоиті в і елідующомі. 
Списокі членові назвапвого общества указуеті 
наші, що вь составі его входять людр розлич- 
нихі сословій и званія: священники, чвВовавки, 
ремеслевнпки, міщаве, ееляне, словомі каж- 
дая соціальная ОФвра им іеті тамі евонхі за
ступникові, но. к і сожалінію, в і однйхі лишь 
— мущвнахі, женщинь ж е членовь тамь 
восьма мало.

Обстоятельство то, призпасті каждий, єсть 
самнмі чувствительнійшимі недостаткомь, не- 
достаткомі, которьій необходимо понолнити.

Становище, якеє занимаеті жеащина вь 
нашомі обществі яко матерь и воспитательни- 
ца молодого поколіиья, каждому взі насі аз- 
віетно в именно для того слідуеть намі всі
ма силами старатися о томі, щоби также грудь 
той женщиви, женщини русской, такі сказати, 
пересякла тімв цілями, яків наложенн ва 
каждого члена Общества Качковского стату- 
томі того же общества.

Вь самомі началі оевованія в существо 
ванія cero общества подвеслв ми сей вопросі 
вь одной взі нашихі газеті в-признаємся — 
ові прввяті билі вашими патріотами с і  во- 
сторгомі. И вь самомі д іл і, вь первин л і-  
тахі своего существовавія общество Качков
ского било вь состоявів виказатись якимі-та- 
кнмі числомі членові жененого пола — такі 
взі вателвгенців які вві варода.

В і посліднюю пору, вміото увелвчвтись 
чвело то обмежилось до весьма малихі розмі
рові.

Прачиньї того ве можно векати вв в і 
ч о м і другомі лишь в і нерадівів, якое в і в і- 
которнхі окрестностяхі що до общ. загніздило
ся, а которое била би крайняя пора вскоре- 
ввтв.

Нагли жевщиви в зі варода в ввтелвгев- 
ців не должви битв ровнодушвимв для цілей 
такого общества, якимі єсть Общество Кач
ковского, ве должии не првложити свою руку 
до постройки того велвчествеввого здавія, ко
торое общество сіє вознеств, построити поста
вало собі за задачу.

Туті каждий члені, платящій ежегодно 
лишь везвачвтельний вносі 1 зр., причиияетея 
до подвесеиія своего народа в і каждомі отно- 
шевів, туті каждий члені обовязуетея бита 
апостоломі в проповідникомі: тверезоств, о- 
щадноети, трудолюбія, пооевіщенія в возбу- 
ждевія народного созяавія в і масахі свовхі 
родвихі братей.

Во виду такой задачи общества ніякая 
русская женщвва, т ім і больше же ивтелвгент- 
ная ял u причвеляющая себе до внтелвгенціи— 
не можеті в ве должна бити глухою в сл і
пою. Туті она должна и самая бити члевомі 
общества в нривлекатн до него всякого своего 
звакомого, ва которого у ней єсть вліявіе.

То самое можемі сказати в о наш ой мо- 
лодеж и мужеского пола-

В і первнхі л ітахі оеновавія общества 
ова сотками вступала в і его члени и ревно 
розвивала ту діятельность, якую на каждого 
члена влягають статути общества.

Вь нослідвое время діятельвооть та стала 
везамітвою, а даже ночезла. Членові взі мо- 
лодежи поступаеті теперь вь общество весьма 
мало, а воводомі того єсть обстоятельство, що 
н іт і кому молодежь ту до вступленія вь об
щество ваклоняти.

У другихі народові задачу ту весьма 
ревно исиолвяюті женщини, у вась же она 
лишена проврдіцдо» в °і№>?ЙОД>, Дфи нцаіш- 
нвхі обстоятельствахь, удержуеті наше обще- 
ство при довольно значнтельномі числі чле
нові.

Т іхь  віоволько слові ечнталн ми веоб- 
ходвиостік» сказати по случаю предстоящого 
генерального собраяія общества Качковского вь 
томі увіревів, що начавши оті cero ообравія 
женщиви наша стануть реввійше яві до снхі 
порі общеетвомі самі ввтереооватнея в до пе- 
реведевія его цілей причинятися.

отголоски и зг  краю.
Из і  Долняьі. (Предвнборовое.) Польовій 

центральний виб. комвтеп поставнлі ва ваші 
округа двохі кандидатові для виборе ва по
слові, вмевво вавіствого поміщика п. Аполи- 
варія Г у п п е в а  в (слухайте в удивляйтесь!) о. 
Алексавдра Б а ч в н с к о г о ,  редактора „Рус- 
кого Сіона“ и ректора львовской дух. оемива- 
ріи. Здішніа поляки вміють язі ереди сихі 
двохі кандидатові взбратв еобі одного в ста
ратись о его переведеніе. О сколько мві не- 
вістно, п. Гуппені не будеті поставлені кан- 
двдатомі ио првчпві, що в і поолідввхі л ітахі 
потерялі ові ДОВІрІе у 8ДІШВОЙ Половів, а 
сталось ТО по поводу, що будучи ВІ послідвой 
каденцій посломі соймовимі в зі сельской ку
рів вашого повіта и атаковавний поляками по 
поводу своего молчанія в бездійотвія вь соймі,

з
р о ч т о в ь х й  РОЖОК-Ь,

(Гумореска В. Не ляха.)

— -*•—
(Продолжевіе.)

Четире дав послі того ирвбіп до вась 
почтмайстері, весь задихаввий:

— Пані-отеці, прошу... я приводі клячку!... 
посмотріті ва ню! — говорилі ов і такимі го
лосові, якимі адіютавті докладаеті комавду- 
ющому обі вивгравомі сражевів.

Ми вишли с і  ветаеввимі любопитетвомі 
на подворье. Тамі стоялі почтальові, одітий 
вь мундирі en pleine paradę в держалі на 
уаді клячку сивавой маств. Па первий взгляді 
ова понраввлаоь намі всімі.

— Хорошая масть!... легкая на вогахі!... 
пишная ростові! озвались голоси со в с іх і 
стороні.

Да, ова била вь самомі д іл і „ пишная “ : 
Голову задерла гордо вверхі, вожкамв переби
рала легонько, будто би вь тавці, а авглвзо- 
ванвий хвості подобрала вь гору, точно танцов- 
щнца подввмаеті свой „шлеаі“ ара граціоз 
нихь продукціяхі.

Подвелп в домородвого лошака „желізня- 
ка“ в поставили поручь новоприбившцй еввош- 
кв. Ові, узрівши ю, спишнвчалі также: по- 
видимому вмінялі собі вь честь, — великую 
честь, — що станеті ходити в і парі с і  това
ришкою расовою, шляхетско-арвстократвческой 
кровні... Аристократка-шляхтяака била прав
да, о два „штрвхи" висшая, однако то не м і
шало.

— Клячка иойдеті подь руку!.. Добраввая 
цара!—рішвлі урадованний отець, а обратив- 
швсь к і матерв, добавилі:

__Теперь, каиеетея, не соромишся уже поі-
хати ва свадьбу! ••І

— Такими ковьмв кто соромился би? — 
отвічала ова поважно.

— О, прекрасний кони!... поідеші!... при
мітила с і  явннмі удовольствіемі сестра.

— Но слідовало би яавмевовати вхі — 
озвалея и я — такій обичай сущеотвуогь cero 
дня повсюду.

— Конечно, если мдгерь рваеті всі своя ко
рови по вмени: чвертоха, пятоха, брезуля, 
красуля, рожанка, малавка — аачімі же би 
мві не еділатн в с і  ковьмв то же. Діло лить 
ві томі, які вменво назвати ихь ? — спросиль 
старикі весело.

Я совітовалі, щобц лошака назвати „Ива- 
вомі“; ові родилея в внплекалея подь русскою 
стріхою, слідовательно должені остати рус- 
еквмі.

-  Добре; а оввошву?...
— Вавдою, вли Ядввгою; она ляшка чветои

крови!... Відь в сама поляки називають тімв 
всторвческнми вмевами свой расовий кони.

— Ніть, не та к і!... — оспорнвалі отець 
она тепе ь уже подь русскою стріхою, тожь 
считаю моєю должвостью, обрусіти ею, в дати 
ей русское ВМЯ.

— И такі хорошо; во якое ямя?...
— Якое?... Г м і!.. Воті в єсть!— его взорі 

палі на Зовю. — Вь честь той дівицн, кото- 
рая поідеті в і первий разі на всемірную ви
ставку, вазовемі ею Зовя!..

Ми всі засміялись, долько матерь погро 
зила отцу; '

— Старий, не вигадуй смішки!...
— О! такі, такі, да зоветоя Зовя; то имя 

весьма отвітно ея красі ! — воскликнулі почт
майстері в с і  прнстрастіемі поціловалі си- 
вошку ві шію. Сестра покрасніля; не звати 
оті того лв, що слова т і льстилв ей, или, мо
ж еті бита, они гнівали ею.

— Стало бити, Йвані и Зоня! — согласвлся 
отеці, а обратившнсь до старого слуги, доло- 
ж а л і:

— Помви же, Нвквта, які твоя кови зовутея!...

Т он  Нпкиїа остался ві приходскомі вв- 
вевтарі еще по отцевихі иредшественвнкахі 
в і душиастирстві; ові проілі всі зуби ві 
службі па поповстві. Билі то рабі благій в 
вірний, но слншкомі дурвоватий, — првмі- 
ромі сказати — які ОФвцерскій деньщикі.

— Ведп кови до стайнп в дай имі на при
вітнеє два гарнци овса, щоби собі зуби поо- 
стрвлв — иовелілі отеці — а ваші належвтея 
по варечевів нмеав гоствна; слідуеті запити 
тоті важний случай!.,.

Ми всі вернулись в і комвату. Наші ета- 
рикі билі такі веселі, будто би терао вин- 
гралі. Посвастуя подь носомі половесц, того 
самого, которого вввіетвая „капеля Абрнмка** 
првгривала ему до вівчавія, ов і взялі ключа 
в отвраввлея в і пввнвцу, откуду привесі вско- 
р і дві бутил ька старого домашвяго меду.

— А воті вамь м оді! я васитвлі ’ его еще 
того года, які Зовя уродилась. И безі урядо- 
вой метрики повірите, що ему теперь поЛншхі 
семвадцать л іт і. Ну, випіймо его, щоби обі 
Зови здорово ховалося, та хорощо велася!...

Ми випили тоті тості, поволеньки, ка
плями. Сцзнаюся, що я при томі не много ду- 
малі о благоденствіи сестри — хотя желалі 
ей всего блага — а т ім і меньще обі ея ров- 
новмевввчці, еввошці; я нас5іаждалея самимі 
напвткомі, которий поилі насі уже своєю во- 
нею, роспливался ві устахі солодко, точно по
цілуй любовввци, в розгріваль сердце пріят- 
вимі тепломі, точно отзиві щврой русской 
души. З х і, било!... да жаль!... Не стало уже 
сегодня того меду!

— Ну, поідемі ва весілье! продолжалі о- 
теці, ставляя со стукомі ворожвую чарку на 
столі; — правда, кажуті, що весілье мудрая 
вещь, но не одно начиваетея мудро, а ков- 
чвтея глупо; тожь не такі радуюсь я весі- 
льемі, які т ім і, що ми поідемі тамі парад
ними ковьмв и що я хоть разі угодилі моей 
любезной „старой8. А-ну, випіймо за здоровье 
моей жени!...

Слідовала в і приличнихі остановкахі 
чарка за чаркою в, конечно, ве безі успіха. 
Старий меді розогрілі вашу молодую кровь, 
а о старой крови вичого в упомивати: отець 
такі роаюхотвлея, що еділалі неввданвое в 
вечуванвое доселі — поціловалі матерь все
народно !...

— Стара!... — говорилі онь — всі гоотн 
позавидують вамь нашихі коней!... А-во, за- 
пряжемі в х і такн сейчаоі, щоби ти вапереді 
уже васлаждалася, які то мн , парадно іхатв 
будемь. И, не ожвдая отвіта, овь влвкнулі 
черезі окво:

— Нвквта, вкладай шори на молодив конн 
в запрягай в х і до бричкв на ресорахі!

Намв завладіло якое-то непреодолвмоо 
любопитство в ми всі, сколько насі вовокрвп- 
ція подь кровлею првходского дома начнолвла 
висипалась ва дворі. Настала долшая хвиля 
ожвдавія а вміеті в несносвого молчавія.

—- Пані-отче! Зовя, чи то паві сивошка, не 
даеті себі хомуті наложити! мельдовалі Нн- 
кита, висунуві взі стайні свой каблуковатнй 
носі в острий подбородові.

— Бо ти нездара, не уміешь обходитись е і  
нею! Лншь терпіливо в ласкаво; ова не про
стая дитина, а шляхтянка — сказалі отець 
двивувшвеь во стайвв.

Терпіливость и ласкавость ве успілн нв- 
чого. Напрасво ласвалі Нвквта еввошку по 
плечахі, напрасво клепалі ею отець по шеи, 
напрасво я н почтмайстері чесала ею то по 
ушахі, то по лядвіяхь, напрасво ми всі мо
лили ею всевозможаими Фразами в льстилв ей 
самими солоденькими впитетамн; — недоступ
ная красаваца не то, щоби благоскловно при- 
няла ваша дусери, а просто зубамв в копита
ми боронилась оті нашой вастойчивоств.

— Лишь ласкаво в терпіливо с і  нею! — со
вітовалі отець поаовно я, вь вадмірной „тер- 
пілввости“ своей, хватвлі за мітлу н „лаова- 
во“ потягнулі нею еввошку по хребті.
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нісколькократно заявляла рішительно, що оні 
н е о б о в я з а н і  до  н ія к о й  д ія т е л ь н о -  
с т и в і  соймі, так і я к і  п р и н и м а я м а н 
д а т і  и з і  р у с с к и х і  с е л ь с к и х і  п о с і -  
л о с т е й , с д і л а л і  и з ь  с е б е  п а т р і о т и -  
ч е с к у ю  ж е р т в у ,  bo to kosztowało jego wiele 
czasu, zachodu i p ien ięd zy .^ !) Такимі д ілом і 
яоставленье поляками кандидатури о. Ал. Ба- 
чинекого єсть безсомнительннмі и за нимі оаи 
начали уже агитацію. Щоби же вибора нашо
го кандидата не допустити и конечно виборі 
о. Бачинского перевести, стаеті и п. староста 
Бараньскій яко кандидаті, при чемі употре- 
биті цілое своє вліяніе, щоби поставити на 
своемі и опять бити вибраннимі. Противі 
д-ра Ал. О г о н о в с к о г о  розвинено адскую 
агитацію. Между прочимі великим! преступле- 
ніемі и самим! сильнійшим! аргументом! 
противі кандидатури д-ра Ал. Огоновского єсть 
обстоятельство, щототі же сопровождая на дво- 
реці жел. дороги в і  Калуш* о. Наумовича 
(дядю своей супруги) ціловалі его в і  руку. 
Полонія знаеть о томі, що о. Наумовичі близ 
кій сродникі д-ра Огоновского, понимаеті ста
новище послідняго к і  первому яко сродника, 
однако аргументі сей єсть для ней (по недо
статку другихі) необходимнмі и она его ру
ками в ногами держится. Н асі удивляеті 
лишь то одно, що о. Бачинскій, которого ми 
всегда еще считаемі человікомі с і  честію и 
совістію, дается нашимі противникамі употре- 
бляти яво такое орудіе, воторое ему самому на
вірно взвістно и зі историчяого принципа по
лякові : puścić rueiua na rusina! Думаемі од
нако, що о. Бачинскій о цілой той исторіи еще 
не знаеті и надіємся, що когда узнаеті о си
туація, нами туті представленной, заявить от- 
вровенно и рішительно, що кандидатури оті 
польского комвтета приняти не можеті и во- 
обще вавдидовати на посла не думаеті.

И зь Богородчань. (Послбдній внборв 
сеймового посла.) Во виду предстоящого понов- 
вого вибора посла до львовсвого сойма изі на
шого виборового округа Богородчани-Солотви- 
на не будеті, кажется, излишнимі сообщеніе 
нікоторихі подробностей, происходившихі при 
послідномі так і зов. „ виборі“ г. старости А. 
Л у к а с е в и ч а ,  т ім і  больше, що даннив т і  
не потеряли своей мериторнчной вартосте и мо- 
гуті, т а к і для русского центрального як і и 
нашого окружного виборовихі коми татові, 
бити весьма инструктивиимі матеріяломі. С л і
д у є »  передовсемі поднести, що печальную 
„побіду" г. старости рішили вибирателй изісо- 
лотвинсвого суд. округа; в і  богородчансвомі бо 
народі еще сяко-тако свідомий своихі граж
д а н с ь к і  и конституційних! праві, борется по 
силамі за „свою правду в і  своей х а т і” я, не 
смотря на адскую пресію розливного рода 
враждебнихі ему алементові и Факторові, сто- 
игь вріпво за своє питомое, русское. Не так і 
в і  солотвинсвомі окрузі; на ц ілом і семі 
Подгорью владіеті крайняя темнота, народі 
сдемораЛизованний, безі сознанія своихі праві 
и почувствія своей народности. За порцію го
рілки, за дрегли-волбаси, за пачку табаку, за 
леда пятку, за лестное панское или жидовское 
слово, то не то голосі, но, если би можно, и 
душу продалі б и ; такій то там і скверний ви
борець, що даже мерако на вего поглянути. 
Когда вибирали прежде вн. Пузину а теперь 
старосту А. Лувасевича, русскіи вибирателв 
я з і  солотвинсвого Подгорья, давали всегда сво- 
нмн голосами перевагу и причинялись до паде- 
нія нашого кандидата. То, що ми здісь сказа
ли, не єсть безосновнимі, так і я к і  ми дока
ж ем ! числами, що именно вибиратели в зі Со- 
лотвинского споводовали тріумфі противвой 
сторони. Боті имена вибирателей давшихі или

Такая „ласкавості" образуміла клячку. 
Она повидимому убоялась, ибо задрожала и 
дозволила вложити собі хомуті, хотяй во вре- 
мя того пасивного діла проявляла свою ^ло
яльную" опозицію будь Фнрканьемі, будь то- 
порченьемі ушей. Лошакі, що ино Иваномі 
прозвані, вовсе не противился возложенію но
вого ига на себе, и то поддало моей системі 
вмпирической философіи новий аксіоматі, що 
настоящій русині родится уже смиреннимі 
поді всякое иго...

Послі долгихі трудові Никата припрягі 
наконеці кони до брички, и за с іл і на козелі 
с і  такимі удовольствіемі, с і  якимі сельскій 
войті занимаеті в і  первий р азі своє видное 
сідалище.

— В ії... в і-ги !,.. вьоі... роздался голосі ин- 
веитарского извощика.

Но бричка стоиті на одномі м істці, не 
котится впереді...

Никита повторилі еще разі своє командо, 
а в і  наддатокі щелькнулі язнкомі и треснулі 
батогомі конямі по-наді голови; но все било 
безіуспішно.

Ми остолбілн — ми завелися в і  наших! 
ожиданіяхі, точно я к і  завелся русині на кон
ституцій...

И ваві-желізнякі, послушннй повелінію 
свише, с. е. с і  козла, поркочилі послушно 
впереді; но шляхетская сивошка цоФалася с і  
ровною силою взаді и, по правилам! дивамики 
возі не могі двинутися с і  містца.

— Ласкаво с і  Зонею... ласкаво с і  нею, а 
она навірно пойдеті! в е л іл і мой отеці — 
цмокви на ню, а лошака почестуй батогомі!... 
одно при другомі побіжить. (Прод. слід.).

точнійше продавших! свои голоси в і  полізу 
г. Лукасевича.

I. Изі еолотвинского округа:
1. А Бенюкі изі Битькова;
2. И. Струтинскій изі Бабча;
3. Ю. Игнатюкі „ „
4. Ив. Красиличь изі Богровки;
5. Гр. Дмвтришині я з і  Дзвивяча;
6. А. Торбякі, дьякі изі Гвозда;
7. О. Ценевскій изі Яблонки;
8. Ол. Степанові и зі Коемача;
9. Мих. Степанові „ „

10 Т. Верстюкі изі Кривца;
II. Ю. Мельникі изі Маняви ;
12. В. Струтинскій „ „
13. Марцинюкі я з і Марксвой;
14. Стєф. Крицакі изг М анастирчані;
15. Т. Князевичі я „
16. Ол. Тимкові и зі Молоткова;
17. М. Иванкові „ „
18. Ю. Веркалеці и зі Порогові;
19. Ю. Гоголь изі Глібовки;
20. Ю. Савчині и зі Росольной;
21. Н. Гуменякі я „
22. И. Рудякі и зі Раковца;
23. П. Грибовичі и сі Старунн;
24. Ф. Грицакі ,  я
25. Ю. Матлюкі „ „
26. Н. Н. и 27. Н. Н. и зі неизвістннхі 

громаді.
II. И зі Богородчанского округа:

1. Андрей Гарбузі, гром. нач. изі Стар. 
Богородчаяі;

2. Юрко Савчині, госп. пзі Ст. Богородч.;
3. Вас. Челеписі, „ „ »
4. Андр. Снігурі, „ п Хмелевки;
5. Ол. Яцкові, госп. изі Гриневки;
6. Т. Мотровичі „ B Ляховеці;
7. М. Мартинюкі „ „ „
8. Ив. Матковскій в з і Грабовца;
9. Ол. Хмелевскій я Лесовки;

10. Т. Р існю кі, гром. начальник! пзі м. 
Лисца.

Додаймо до того 17 жидові а 17 урядни- 
кові-полякові, политі чнихі, судових! и ОФИ- 
ціалистові солотввнского скарбу, то получимі 
т і  злосчастнни, бо подкупствомі, ложію, не 
справедливостію и нечестію сдобнтни 72 голо
си, котории пали на п. старосту 1 Що наведен- 
нии голоси били переважно подкупленнии на 
то єсть положительнии доказательства (смотрв 
относительний П р о т е с т і  в і  н-рахь 60 и 61 
„Нов. Пролома"). Фактом! бо єсть, що когда 
покликано ч. вибирателя Вас. Л е г о н я к а  изь 
Гвозда до голосованья, и тоті отдалі свой го
лосі на нашого русского кандидата — винялі 
оні совремеано иереді комисіею изі кармана 
5 зр. и заявилі, що ж иді Рувині Царлері изь 
м. Богородчані, дал і ему тую пятку, щоби 
голосовалі на п. старосту Лукасевича. То са- 
мое подиктовалі он і и до сділанного с і  нимі 
протокола. Жндова с і  ляшнею стала на виді 
того сичати я к і  та гадь, но що правда то не 
гр іх і! ... Честь да будеті за то В. Легоняку 
изь Гвозда, которий так і характерно и неу- 
страшимо станулі в і  защиті праві свого на- 
рода! Слава ему !

На р у с с к о г о  кандидата голосовалі 
слідующіи вибиратели :

1. Всч. о. І. Могильницкій, парохі изь 
Бабча ;

2. Всч. о. А. Заклиненій, парохі изь Бо
городчані ;

3. Всч. о. М. Мудракі, парохі изі Гвозда;
4. „ С. Валявскій, „ „ Лисца

старого ;
5. Всч. о. А. Андруховичі, парохі изь 

місточка Лисца;
6. Всч. о. М. Галнковскій, парохі изь 

Порогові;
7. Всч. о. В. Паукі, парохі изь Сажави;
8. e И. Пиндусі ,  ,  Нивочина;
9. „ І. Смольницкій „ я Крички;

10. „ Н. Теодоровичі, парохі изь
Иваниковки;

11. Всч. о. Н. Охримовичі, сотрудвикі изь 
Поховки;

12.
Заріча;

13. Ч. Голдіякі, госп. изь Ст. Богородч.
44. я Бассарабі 

я М. Гоголь, 
я Г. Хеменеці,

Т. Говера,

Б. Андруховичі,

15.
16.
17,
18. Т. Остапюкі
19. „ В. Легонякі, в
20.

Ляховеці; 
Глебовки; 
Сажави; 
Нивочина; 
Радча; 
Гвозда;

„ М. Пиндусі, міщанині изь Лисца; 
21. „ Я. Н., госп. изь Посіча;
22., 23., 24. и 25. изь Горохолини;
26. и 27. изь Лисца старого;
28. Н. Н. изь Дрогомірчані;
29. Н. Н. изь Чукаловки;
30., 31., 32. а 33. неизвістнн по вмени в 

містопребиваніи.
О т т я г н у л и с я  о т і голосованья:
1. О. І. Глібовицкій, парохі изь Грабовца;
2. „ В. Каминскій, „ » Ляховеці;
3. в Л еві Витошинскій я я Глубокого,
4. А. Паливода, панамарь „ „
5. І. Тимкові, гром. начальн. в з і  Радча;
6. Н. Васнликі „ я 031 Иванковки;
7. Н. Капущакі, госи. в з і Горохолини;
8. Савелі Головинскій, дьякі изь Лисца;
9. Павло Веркалеці, и зі Порогові;
10. М. Голинскій, изь Грабовца.
Весьма непріятно тронуло весь народі и

русскихі вибирателей бевтактное и неполитич- 
ное поведеніе о. Льва Витошинского, пароха 
изі Глубокого, которий яво внбиратель пріі

хал і вправді на вибори, даже билі в і  вибо- 
ровой салі, приглядалея голосованью и всяким! 
злоупотребленіямі и подкупствамі, дивилея на 
сближающоеся пораженіе нашого кандидата, и 
видя т і  н а р о д н и й  кривди, сневаги, догани, 
укори и насмішки, таки не о т д а л і  с в о е г о  
г о л о с а в а  р у с с к о г о  кандидата, но взявши 
с і  собою еще и своего павамаря А. Паливоду 
изь сали б іж ал і, измінивши народному ділу! 
Такимі ноступкомі Ви, Отче Льве, станули 
по стороні сильвійшого противника против! 
своихі слабосильних! братей и — сказавши 
словами Шевченка—„помагали матерь к...“ Ви 
соблазнили в многихі вибирателей, бо когда 
одині изь священникові упрекалі своего при- 
хожанина по поводу, що голосовалі на нашого 
противника, отвітилі готі же: „а прошу его- 
мосці, а-д ітічом у кеендзі Витошинскій утек
ли изь сали, тай еще подмовили в панамаря и 
взяли с і  собою, тай оба не голосовали"; — на 
такій прикрий и болестний заміть, що било, 
Отче Льве, ему сказати? По оковченномі ви
борі, оголошено около по полудни ре
зультаті виборові: został wybrany р. Aleksan
der Łukasiewicz 1 Громкое жидовсксе и всякой 
сволочи: niech żyje! загреміло по улвцамі Бо 
городчані н вся интелигенція en gale рушила 
походомі с і  сердечними благожеланіями в і  
апартаменти новоизбранного посла! Музика 
огневой стражи загуділа веселими патріотич
ними мелодіями: — послідовалі по так і wa
lecznej wygranej для ВСІХ! измінвикові и ію- 
дові-предателей праздникі! II. К. Ягошевскій, 
правительственний комисарь так і славно от- 
бившихся виборові, запросилі до своего оби- 
талища в с іх і Микитові-Хруневі на угощеніе, 
состоящое изь колбасі, дреглеві и чистой ша- 
басовки; музика пригривала туті переді окна- 
ми пана комисаря скочнии мазури н коломий
ки; ілося и пило за-здоровье новоизбранного 
посла, za pomyślność і ideę wolności, równości 
i braterstwa, za zgodę żydów z polakami, etc. 
Характеристичним! єсть Факті, що на такомі 
вечерку, отбившомся дня 29 мая в і  касині 
богородчанскомі (у Ароновой) присутствовалі 
одині proboszcz лат. обряда ks. М. Dudyk z 
Sołotwiny, которий вихиливши уже споров чи
сло стаканові wzniosłych toastów, подавсь 
вконці и сам і слідующій Фамозний тості: 
Moi panowie, wznoszę toast, no niemyślcię, że 
może za jakiego polaka, albo (сохрани Господи)! 
rusina, gdzież tam, ja  wznoszę toast w cześć 
mego godnego sąsiada, brata mojżeszowego wyz
nania, który nie mało przyczynił się do pomyśl 
ności wyborów, przeto niech żyje p. Gerner z 
Sołotwiny! Vivat! Когда солнце заиало уже 
за високій гори, а русскіи вибиратели с і  важ
ким! и сумнимі сердцемі повернули во своя- 
си, а лишалися еще лишь яікотории взміини- 
ки и іюди-предатоли — вечеромі, будто би на 
большій доказі своей радости и побіди, отби- 
валися походи с і  музикою и Факллми до зна
менитих! и заслужених! ораторові в patrijo- 
tów я к і  п. Jan Graf и другихі н подношено 
имі серенади, при чрмі не обойшлось и безі 
нлюминаціи в і  честь избранного посла! Нахо- 
дилея ли на томі праздннку также и наш і 
porządny і za zgodą przemawiający poczciwy 
probunio z Głębokiego ks. Leon Witoszyński, 
того ми не знаемі — знаемі однако положи- 
тельно, що допись, поміщенная в і  „Батькбв- 
щйні“, якоби о. Леві Витошинскій изь Глубо
кого т а к і  к о л о  в и б о р о в і  в м іл і заслу
житися, що ажь ко н и  ему поздохалв (!), єсть 
найчистійшою л о ж е ю  и н е п р а в д о ю  — а 
хвалитися в і  той способі и подписовати якого- 
тяжь „Шешора“ то не соглашается с і  честію 
священническою! Пора би уже спамятатвся в 
не играти такой лицемірной роли русского па
тріота! Що Вамі кони погибли о. Льве, то 
прійміті за допусті Божій, за Ваше лицемірів 
полвтичное. _  Правдолюбе.

И зг  Равьі русской. (Іезуитское.) Ва
шим! читателямі извіство о нікоторихі UO- 
дробностяхі іезуитской миссіи в і  Лаврикові у 
о. Минчакевича. Натри іезуити предлагали свои 
услуги майже вс ім і священникам! равско-рус- 
ской окрестности но везді получили я к і и елі 
дуеті, отказі. Розьізжая в і  томі д іл і  по 
священникам! они каждому изі нихі ставили 
вопросн: Я к і долго оні на приході, я к і  ему 
ведетея матері яльно, и не потребуеть ли оні 
лучшого прихода, обіщая ему его внходатай- 
ствовати. Счастье, що найшолей одині только о
УгТ пТ а8? ’ КОТОР“ Й Убігается о приході 
тпіпті а?  Угновїл  оп°рожненний по смерти па- 

я хЛ’ П‘ ° ‘ Б^рецкого, належить в і  части 
Ромильским,ь Василіянамі - іезуитамі. 

Auwn ° Р830®1 ясно будеті читателямі, якій 
мотиви до аранжованья помянутой миссіи. 

О. Минчакевичі ------- --------_________ А__

— ------ - цилучали по нв-
сколько крайцарові или шестокі, конечно поді 
розличними предлогами я к і  н. пр. на książecz
ki do modlenia, на medale и т. д. Такими то 
проворними способами вздумали іезуити ппи- 
манити народі к і  собі, но я к і извістно, еді- 
лали совершенное фіяско. Воті вамі іезуитскіи 
махинащи! но що они нашого народи особевно 
в і  равеко-русекой окрестности, не сведуЇЇ изь 
доброй дороги, за то ми ручаємся и по тому 
именно смотримі іезуитамі сміло вь очи.

наказувані послідной неділя 
имі прихожанамі, щоби готовились на имі- 

ЮІ0УЮ состоятнсь іезуитскую мисію в і  Жол- 
КВІ. Якое волвеніе господствуеті между 
окрестннмі народом! ПО поводу т іх і  мисій 
доказуеті уже Факті, що в і  Каменці на са
мую вість о пріізд і двові патрові к і  священ
нику, народі совітовалея и предпранялі м іри, 
щоби іезуитові не Впустити в і  церковь... В і 
Лаврикові дошло до того, що люди, особенно 
женщини, медалики и шкапліржи, полученнни 
во время мисів, закопують в і  землю, или-ви
кидають на пустив міста. Везді чувствуется 
якое-то безиокойствіе, и злое предчувствіе. А 
що всего важнійшое то именно то обстоятельство, 
що, я к і  ми узнали изь достовірного источника. 
іезуити роздавали при исповідв гроши; и такі 
одині мужикі изь Добрусина получилі 7 зр.,

ДОЛИТИЧЕСКІИ ВЇСТИ.
Н о в и й  н а м і с т н и к і  Г а л и ч и н и  

сложилі в і  четверті мив. нед. присягу Zi nv 
ки императора, которий слідующого дня иРв і 
суботу прииималі его В! долшой авдіенпіи К  
неділю складань г. Залескій визиїї „иние ’  
рамі а послі ви іхал і в і  Ишль в і  ці™  X  
данія с і  министромі Дунаевскимі.

Наднях* прииималі императорі депута
ц ій  львовекой и віденьекой городской думи В !

5а в і  своєВСнКХ Г°Р0ДСКаЯ Дума ««явилась би
ла в і  своє время за перенесеньемі ДО КПЯЮ 
генеральнихі дирекцій желізнодорожнихі ?ві“  
деяьская же против! ТОГО И обі дРу *н в і е к и  
депутацій с і  своими представленіями п Х о  £  
корони. Императорі отвітилі делегатам^ обохі 
городові аналогично, що именно ихі петицк 
перекажеті правительству до отвітного 3 -
Х Ї 5 оЯПяр°4*ИЄЯЬЯ’ Щ° ПРЄП°РУЧИТЬ справу 00- 
вістно изслідовати и увзгляднити т і  требова- 
нія, о сколько таковии суть Фактично К о 
тельними и необходимими.

Депутація львовекой городской дум» bdv- 
чила на авдіенщи императору кроні петицій о 
децентрализащю ж елізнихі дорогі, также пе
тицію о огкритіе во Л ь в о в і  м е д и ч н о г о  
Ф а к у л ь т е т е .  Императорі заявилі, що тое 
требованіе будеті правительство всегда иміти 
на оці и увзгляднип ее, о сколько на то по
зволять державний Финанси.

Словінскіи посли оскорблевний извістиою 
аферою в і и с т р і й с к о м і  с о й м і  оставили 
СОЙМ1 81 ІІаренцо в внесли протесті до гр. 
ТаФе, требуя закритія той краевой репрезента
ц ій , а по новійшимі взвістіямі рішили также 
отправитись in согроге в і  Відень на авдіенцію 
до императора. Мивистрі- президенті переслані 
имі пока-іцо своє сочувствіо в приказалі пе
ревести строгое слідство.

Р у м у н с к і й  к о р о л ь  Кароль прііхалі 
до Відня в і  два часа переді отііздом і коро
ля Миляна изь того города. Видно, що встрі- 
ча обохі королей не била в і  пляні. Сь коро
лем! Румуши рішено благополучно вопросі 
дунайскій и завязано -  я к і  увіряють -  со 
сторони австрійской близшіи пріязнни сношенія 
между обома государствами.

Предметом! совіщаній на мвнистеріаль-
^ І / ° НФврЄЙЦ1ЯХ'Ь мин- нед била преиму- 
щественно с п р а в а  з а г р е б с к а я .  Принято 
относительное предложеніе президента в е н м ї

01 вевгеРскими и хорватсквми 5а- 
лени я в«^ГЬ пока‘що 81 Загребі возстанов- 
ЛвНН’* ^  ввигеРское правительстве постарается

“*■ Т г  якь їорватскій бані гр. ІІеяце-
му п 2 5 ТИМЯЛСЯ Т0“ У р*шевію апробующо- 
пепе!52о венгерцевь, котории окоичательио
м Ї гярЇЇ, „ ' Щ° Х0ІІЛН’ ~  "°ДаЛ1> 3аі*«'Ь О 
дамисію, которую принялі король Вевгріи.На- 
юЛДЯИКрМ\  1ІеяЧезяяа будеА -  я к і РуВір5- 

Ьомбвлес'ь брать церемоній-мейстра при 
Дворі архикнязя Рудольфа.

Р у с с к а я  и м п е р а т о р с к а я  п а р а  от- 
правляетея ва нісколько неділь до Данія.

Московскій геиералі-губернаторі кн. Д о л 
г о р у к о в і  ід е т і  за отпускомі за гранвцу 
и, я к і увіряють, не повернеті уже ва своє 
становище. Князя заступовати будеті в і  упра
вленій губернією гр. Нетрі Шувалові или кто 
то изь ереди великих! князей. .

Вольного министра войни ген. В а и н о в -  
с в о г о  посітнлі надвяхі русскій императорі 
в і  его обиталвщі. Генералі вн ізж аеті за гра- 
ницу в і  цілн дальшой кураців а его портфель 
обвнмаеті временао шєфі генерального штабе 
ген. Обручеві.

П а т р і а р х о м !  і е р у о а л и м с к н м і  из- 
брані одногласно таворскій єпископі Никодимі 
пребивающій теперь в і  Москві.

„С.-Иетерб. В ід.“ обращаюті ввамаиіе ва 
д і я т е л ь н о с т ь  р и м с к о й  к у р ій  в і  В ол 
г а  р ій  и пишуть: „Римская курія давно не 
била такт діятельва к і  своимі интересамі в і  
отношбвіи елцвянз», кдк*ь при папі Льві хуІТ 
Кромі знаменитаго соглашенія с і  Россіею ка 
сательно римско-католикові в і  русской импе" 
рій, она старается осуществить преобразоваиіе 
вс іх ! соединеннихі с і  Римом! церквей Взо- 
рн Рима обращени на болгарі восточнаго ис- 
повіданія, иа русскихі в і  Галвціи, румині и 
мельхитові, которие составляюті ОТДІЛЬИНЯ 
церкви в і католическомі мірі. Римская пеп 
ковь, очевидно, хоче» , во что би то ВИ стало 
пользоваться распрею, существующею между



8болгарскивгь окзархатомг и вселенскивгь патрі ар хом і. Болгари боліє десятка л і т і  жили в і  расколі сь вселенским'ь константинопольскимь патріархом^, не присоединяясь вт» то же время ви к і  какой другий церкви. Вь ян варі 1874 года, болгарскій єпископі Н и л і Изворові заявила свою преданность римекой курій, и т а к і к а к і большая часть его приверженцеві - болгари, послідовала приміру єпископа, то папа Пій I X  назначиль его, 5 сентября 1876 года, апостолическимі администраторомі присоеда- иениихі к і  Риму болгарі. Когда папа Л е в і Х П І , л іт о в і  1881 года, првгласилі в с і сла- вяискіи племена, соедииенння с і  Рим ом і, иа празднество годовщвньї славянскихі апостолові Кирилла и Мееодія, то туда прибилі также и єпископі Н и л і Изворові. ІІри а е м і католицизм і удачно распрострааяется в і  Болгарія. О б і атом і свидітельствуеті тоті Ф акті, что папа, в і  тайиой консисторіи, иазиачилі его ар- хіепископомі, а на его місто поставилі єпископами д в у х і другихі б о л га р і; Михайла Пет- кова —  титулярннмі єпископові в і  Зброні и апостолическимі администраторомі болгарі во вракіи, и Лазаря Младеново — титулярннмі епископомі в і  С а т а л і п апостолическимі ви* кар іем і в і  Македоиів. Зтими-то назвачевіями положено основавіе к і  образоваиію иовой нра вильвой ієрархів греко-болгарской, соединеввой d  Рим ом і церкви В о т і куда направлена стремлевія папа Л ів а  Х П І , которай своєю мврною полвтикою добввается большвхі результатові, ч і м і  Пій I X , вся политака котораго состояла лишь в з і однихі протестові.**В абор а праваборцеві до с е р б с к о й  с к у п ч и в а  вапали в і  д у с і опозиційному, вслідствіе чого правительство признало тако- ван неважнами. Хорошая конституція!Откратому сегодня н і м е ц к о м у  п а р л а м е н т у ,  будеті, я к і сообщаеті K óId . Z tg ., □редложені между инами проекті повашенія войскового буджета и зі взгляда на предвидіц- наи „пробний" мобилвзаціи корпусові а прч.На балтійскомі м орі сконцентрована те- перь вся майже н і м е ц к а я  ф л о т  а . Н ім ец- ків газета признаюті, що русская Флота пере- в аш аеті значительво німецкую, т а к і числомі кораблей, я к і и вправою воєнною.Собн тіем і дня єсть полемвка бисмарков- ской газета с і  Фравцузскою печать». Nordd. a llg . Z tg . замістила сензаційвую статью противі Францій, указуя в і  ней на чрезмірную „ травлю, “ поднятую Французскою журналистн- кою противі Германій в на чрезмірную р із кості французскпхі проповідникові реванжа. Т і н і  д іл  о м і, по словамі газета, ваставляеті Франція себе единственною державою, которая постоявво угрож аеті миру Е в р о п н . Ф р а н ц у з - скіи газета с і  индвгваціею принялв тую аляр- мующую статью, испированную ж е л із н а м і каицлеромі, счятая ю простою провокацією, в обидою о столько полезною, що принуждаеті републику до безпрестанной бдітельяости. У  Францій єсть довольно пуш окі н салдатові, щоба не дати непу гатись угрозамв," — говорите шовивиотичнай Рагіз, взавая при т о м і до мести на в ім ц а х і зан я тахі у француасввхі Фабрикантові, которай долж ва т і х і  же прогнати яко ш піонові.„Найбіднійш ій в з і ереда б ід в а х і® , я к і  і яазвалі себе гр. Ш а м б о р і ,  по тя ж к и хі ми- в у т а х і аговін вспуствлі вковці духа. В і  Фран- цузекой почати видно общій жаль' по поводу его смертв. Даже републиканскіи газета, хотя в і  я к і  принцвпальвой протввоположвости стоять де идеи олицетворенной в і  повойнику, пишуть о н е н і с і  уваж еніем і и симпатією. А  еоли и европейская преса занималась Ш ам - боромі в і  послідное время вемвожко больше я к і слідовало, то вавірно ділаля то не для политвчнахі комбинацій, но для гуманитарного сочувствія, для его л в ч н а х і свойстві и горячого патріотизме. Кончина претендента до ®ран- цузекой корова не в м ієте з а т ім і полити чного зваченія, ие смотря на то, що ходите т у т і о одну и зі найстаршихі династій в і  Е в р оп і. У  Ш амбора не бало впрочемі ш ансі добитись до своей ц іл ь , т а к і я к і  идея вим і репрезен- товаяная, онай вврозум ілай в уміреннай аб солю тиімі оная доктрина о правахі королев- ск и хі „по божой милости “ , на я к и хі основа- вал і евои претенсіи до престола Францій, єсть уж е сегодня анахронизмомі.В і  Т о н к и н і  началась в о й н а на до бре ; Французское правительство ріш ало ва- слати т ам і ч і м і  скорше значительнійшіа вспо- магательнаи войска, т а к і я к і  вісти и зі теа- тра войва в і  недуже хорошомі с в іт л і представляють операцій войскі зкепедиціпнахт пред- прнвятав противі апамитамі.Теперіш няя п о л и т и ч в а я  с и т у а ц і я  в і  Е вр ооі оредставляется в і  с о в с ім і пероже- вом і с в іт л і. Когда посмотримь на то лихора- дочвое движеніе. якое овладіло сфера дворскіи и дипломатнчяаи, еоли почислимі т і  безпре- ставнаи поіздки в визвтоваиья императорові, королев, князей, мивистрові н стратегові, я к и х і свидітелями о т і н іскол ьквхі м іся ц ев і являємся, не м ож ем і не набрати того инстянк- тового убіж денія, що в і  современной исторіи приготовляетея рішительная мивута, которая на многихі пувктахі см ін и т і организацію Ев- ропа в вачеркиеті одна державная оргавизма и з і политично*! м апа, другій ж е на ней ж е л із н а м і перомі випишете. Фвзіовоми наш ихі двей в і  двпломатвчномі с в і т і  єсть такая, я к і  когда-ба ділано окончательнаи приготовленія до начатія оной акцій в і  широкомі сти лі. И

т а к і: А л іан сі австро-гермавскій продолжені на дальш вхі 6 годові; до той коалиціи втягнено также в Италію. Сербія перейшла положи- тельно в і  австрійскую службу а молодай ея король посвящаеті бодьше теперь временн на поіздки до Відня и Берлина, ч і м і  на попече- ніе о домашномі очазі в і  білградском і ко- наку. Король румунскій ізд н т і тоже то н ад і

ХРОНИКА.

сісти на курульскихь креслахь во Л ьвові, т а к і я в і начиная в і  повисшій способі свою парламентарную діятельность , они непремівно дождутея за свон доблестями подвиги около такого рода завонодательства для богоспасаемой Гал алей апологетичних! имнові со сторона шізегае contribuentis plebis.— И з і  П о д га е ц і доставлено н а м і в і  послід- ной мину т і  поступленья нашой газети п о д і типограф-

лучш е,—вздумалн возвратитися в і  Холмщ иву, в прв- няти православіе; между прочимн подалі такое протонів в і  граждавскіи в духовний власти н ікто свящ. Мосьевичі, а православное начальство холмекой епар- его. Тая вість для н а с і Га- і личані очень утішительва ■ оо. амигрантьі м огуті і бити увір ен и , що ми ж ел аем і в м і о т і щирого серд- і ца — счастлнвого в благополучного пута!— И з і  Р и м а доносяті н а м і С в .  Конгрегація de Propaganda fide устрояеті о т і 1. сентября с. г. канцелярію русской прокураторів при папском і престол і  в і  Р и м і в і  зданій находящомся на Piazza Madonna dei Monti, 3. — Т у т і будеті обитати также о. М. П а к іж і ,  которому я к і  извіство поручено должность ведевія д і л і  сей прокураторів. О . Фравковскій, васи- л іан и н і, проживавшій в і  Р и м і в соблазвявшій свои м і поведеніемі в с і х і ,  с і  к і м і  войшолі в і  сноше- вія, а о которомі ви в і  своей газеті уж е упомина- ли. отправляетея в і  Галичину. — Русскій туристі.И з і  К р ак овц а пиш уті н а м і: Ц . к. с у д і а -в і  Перемишля на жалобу ц. к. адіюнкта судов. в і  Краковци г. Ржуховского о „ощир- ство“ противі о. Йвана Сінкевнча пароха в і  Туета- новичахі, котории Ржуховскому и м іл і закидати «ал- за о - І шованье протоколові, списан ихі во время индагаціп в і  процесі противі о. Сінкевнча. — Рж уховскій, то

Д ун ап  то н а д і С п р ею , щ о б и  сл и ш ати  т а м і  и з і  СКу Ю машину извіщ евіе, що проевтуемое тамошними р о з н и х і у с т і ,  щ о политичний и н т е р е сі его цатріотями русско-иародное окруж неє В іч е , и м ів - престола и д е р ж а в и  вязатн его д о л ж е н і с ь  шое отбнтися в і  Подгайцахі д. 12 в . ст. сентября с. А вст р ією  и Гер м ан ією , й си ан ск ін  король А л ь - і г отерочеио на позднійше.
— Н ікоторим і в в і ходискихі амигрантові, прожввающимі в і  Галиціи, насвучвлись у ж е  милости вольсвихі меценатові и они не смотря на то, що в і

ф о н с і не смотря на то, що его престолі ка- жетея бити подминовані републиканскою революцією, рветея подобно своимі товарнщамі и зі• ' • Т>х Т? uuanu а п д о  iuvaĄw<x<*a хто jo м  ипібалканского полуострова до дня и ерлина, ралид{и матеріальний б и т і и х і обезпечеяі я к і  най куда я к і  говорять, „обовязалея прііхати. До чого все то ведете? О т в іт і на тоті щекотли- вьій вопросі даєте н ам і италійская Оріпіопе издаваемаа поді оком і скоалнзованного с і  А в стрією н Германією Квпринала. Рнмская газета ^ м м і ^ е т е  пр’инятв предсказуете войну в і  вееьма непродолжитель- ном і временн, на що впрочемі указуєте наглядно современная ситуація. „Германія угрож а е т і не только алчущая отплатн Франція, но я Poeciя. К і  т і м і  державамі готови прнсое- двнитвсь Бельгія в Голяндія, котории опаса- ютея еділатись жертвами бисмарковской поли- тякн. Люди, которнмі Германія обовязана свои м і обіедивевіемі, сознаюті всю опасность минути, и я м і хотілось би прежде, ч і м і  сой- д у т і в і  могилу, вполні обезиечити дальшую судьбу отечества. Даби дойтн до ц іл и , импера- торі Вильгедьмі, Бнсмаркі и Мольтке, в сі три дряхлин старики, пхають Австрію на дорогу авантурі, стараются вовлечи ю в і  поли- твку идуїцую на перекорі в ік о в и м і тради- ц іям і Россіи, яадіясь таквм і образомі подви- пеляційний отвергі а к т і обжалованья составленнийнутя ту державу на в^йну а нанесши ей чув- ц. к. прокураторіею ствательное цораженіе, розрушити з а т ім і Фран- шь тцію.** Воть програма начертанная римскою 0 -ріпіопе. Пойдеті-ли все по мисли авторові ве лнкого пляна, п находимся ля истинно в і  ц і ,  которая, стопчете расу словянскую я ро'маненую для того, щоби вздолжь и нонерекі сей самий, о которомі ваша газета уж е не р а з і пи- Европи завладіла и х і завистливая германская сала, обговорввая д іл а  яворовского повіта. — Щ . сестрнца, то уж е серія загад >кь, н аді роззяз- — H a t  d e r  W a llfiscb  s e in c  L a n s , d a rłкою которнхі годі ломити собі голову. Но в і  ich  a u ch  ineine h a b e u !.. Т і  слова великого н і -  каж д о м і сл учаі в ір н и м і ссть то, що не смо- мецкого позта можете навірно примінити до себе тра на часлеаниа оди в і  честь евроаейского наша богоспасаемая Галичина, поставденная оте се мира, б о ж о кі М арсі надіваєте ш еломі и ору- годня на ровпі с і  краями цивилизованними и большеж іе м і начиняєте бренкотати. или меньше вирозум ілими іп puncto... евреові. Прав ду сказати, той вирозумілости не вайш олі би у н асі даже с і  лямиадою Деметри, т а к і я к і  надто много сала нальяли н ам і за шкуру нашв пейсатии еогра- жданг, щоби и т у т і, на галвцкой почві, не виродились своя домороднии антиеемитм. А  впрочемі по чему-ж е би ве бити антисемвтизму в і  Галичині, еслн о н і сталь теперь модним і в і  Е в р о п і, вели в і  Бер лині пропагують ту идею самя вліятельнійшів люди, пока-що академичньїмі способомь, еслн вь русс к и х і и венгерскихі городахі в м істо ч к ахі побойкж євреєві на дневномі порядку, еоли даже кроткіи пра- жане замайИФестовалв надвяхі плястично свою вра ж ду противі си н о в і Изранля?... О таком і то точно за- документованью своихі чувстві к і  евреямі со сторони поодинокихі ли ці в цілой толпи вь короле с т в і Галичини в Володимирів свидітельствуюті елі' дующіи два извлеченія а з і  хроники полицейской. Пер- венство, конечно, предоставляемі престольному городу Льва. Когда — гласите урядовий рапорті — вь вавечеріе уродині императора, проходила Русскою у- лицею войсковая музика а за нею подвигалась не- см ітв ая  толпа людей, большою частью подростковь, в ік ій  хлопець внтвенуль шибу вь одномі изь жж- довскихі шинкові при той у л и ц і, незнатв.- нарочно ли или елучайно. Ж иди хватили мальчвка, втягнули его до шинку в т а м і начали бити. Невообразимая су- матоха возникла ередн толпи , которая сь крикомі „б о р о н ім і христіанина, біймо ж и д ові!" кинулась на шиввь, внтодкла нісволько ш и б і, розбила запертий дверн ■ освободвла Нальчика. Т а к і  я в і  полиціавть не м о гі дати со б і ради с і  розіяренною стихією, по- б іг ь  ва полицію в спровадилі оттуда десять іовари- щей с і  „нафдянцованними" варабинами, котории сей- ч а с і водворили сповойствіе, арестовавши нісволько л и ц і. Я к і  з а т ім і видно, била то драва с о в с ім і не винная, безопасная, визванная преимуіцествеино влія- н іем і спирвтуалій на слабий нерви, в восьма далеко ей до антижвдовскихі буйстві практикуемихі гд і - то вь другомі м іс т ц і. — Д окладі о второиь Факті .активного" антнеемвтизма вь Галичині криетея вь архиві бобрецкого староства, т а к і я в і  Ф акті т о т і произойшоль вь місточку Внбрановці. Т у т і явилея гонитедемі притісняем ихі повсюду дітей Палестини не кто другій а священннві в з і котории влечені месгію за то, що вибрановецвая „реставраторка" обманула его ва ніскольво зр., зяимвровизовалі великую баталію противі ж и дові. Когда именно єврейка по при обмані докорила священнику яки м і-то ком- влиментомі в получила за то пощечину, подняла розуміетея, одновременно такій зо й к і в л а й , що на чародійное ея слово . гевалте" будто изь поді земли видвинулись и станули возлі ней вспомагательнии полчища халатнетихі Макавееві. Но ве д ал і сбитись с і  панталику геройскій священнослужитель. Аргусо- в и м і оком і п осм отрілі ва собравви хі защитникові еврейской ароганціи в с і  потевцированною жаждою мести квнулея на н и х і аки левь рикающій с і  воскли- ками „бійте жидові.** Пароль т о т і гд і-то  популярний» отбилея однако вь данномі сл уч аі б езі вха о уши внбраиовецкихь граж дані не обращавшвхі наймеаь- шого вниманія на адресованное к і  в и м і argumentum ab  autoritate. И кто зн аєте, антисемиті вь сутанні б и л і би віроятно прекратвлі говеніе, т а к і я в і  уж е впрочемі полную сатисфакцію представляли для него поцарапаннии лица н плечи бодро у тікаю щ и хі впи- гонові Израиля, есди би на несчістье не получилі Т о т і с и в і

— Н ови й  в и б о р і посла до львовского сойма в в і вибороиого округа С т р и й - С к о л ь е  на містце сов. В Ковальского, сложнвшого, я к і  извіство, манд а т і, розписаний на д. 10 в. ст. с е н т я б р я  с. г.— О . А . М а р к о в і, издатель-редавторі нашой газети, в и іх а л і для вскріплевія своего здоровья ва д ві-тр в неділя в і  скольсків гори. На время его от- сутствія будеті отвічатя за редакцію г. О р есті А . А в д и к о в с к і й .— Р у е е к ік  паралельний к л а с и  котории львов- ская городская дума ріш ила ввести в і  народнихі ш код ахі, еслн в і  одну кдясу запишетея 40 ученивові львовскихі родителей требующихі русскнхі препода- вавій, не будуть введеви в і  звитье. Большая часть (а можво сказати, що майже в сі) родвтелей русскихі дітей, с і  воторимя м и на с в х і дн яхі в і  т о м і д і л і  говорили, заявила рішжтельно, що в і  такій кляси своихі дітей ввисовати ве будеті, бо в і  слідую щ ом і году можете 40 ученикові ве бити и діти должни будуть опять по польски учитися. Бели би городская дума учредияа отдільную руссвую шволу, я в і  то р іш в л і вайвисшій с у д і , тогда радо впишуть они своя діти в і  тавовую , вбо будуть обезпечеви, що діти т і  учитись будуть по руосви во в с і х і  вл я сахі. Во виду того обстоятельства комитете 15-и р іш в л і отнестися в і  миннстсрству просвіщенія с і  просьбою, щоби оио ввзеввовало ріш еніе найвисшого державного суде.— Х о р о ш ів  авсп иц іи . По сообщевіямі н ів о - торнхь добре 'поивФормованнихі иольсвихі газеті, наміряєте гадицкій В и д іл і враевий предложитн бу- дущому сейму проекте п о д в и ш е в ь я  с т о п и  к р а - е в о г о  д о д а т к а .  Предложеніе своє поддержовати будеті В и д іл і  враевий т і м і ,  що правительство оши- бочво обчислило квоту грунтового податна, а соймі вь довіріи на нравительственнии ечети , в и м ір и л і еще вереді двома годами немножко меньшій додатокі на краевии ціли Вслідствіе того п отерпілі, конечно, краевнй ф о н д і в п отерпілі би о н і в і  будущности о много больше, еслн би вреждевременно не унормовано стопи додатковой. В и д іл і враевий, для замани- Фвстованья своей личности во виду врая, вичеркнете в з і предосчетові позицію 140.000 зр. ва дотацію каси краевой, а противно для пріобрітенія буджет» на 1884 г. симпатій ередв послові и популярносте у населенії, дасть толчокі жявійш ой акцій школьной и в економичной, подвисшая рубрику на ц іл а  швольнии о 100.000 зр. в вставляв новую позицію на ціни про мишленнии в і  квоті нісколькодесять ти ся ч і зр. Противі того ми не подвоєнні ніякого зам іта, каж - дому бо извіство, я к і  много недостяеті ш коламі на- ш и м і , я в і  ввзкій ереди народа уровень просвіщенія, в я в і  чрезмірная по тому поводу у него бідность; анаем'і также, Що в промислі у  нась, особенно ва Га- лицвои Руси, в і  младенческихь еще майже почиваеті пеленкахі. Но нужно ди в і  ц іли  пріобрітенія такь мелкмхі сорозмірво с у м і прибігати ажь до употре- блевія податковой шрубн? Н ам і кажетея, що „панове** и з і краевого В н д іла еще не взучили строити groblę б у д е т і, я к і  првдуті обвдьвииwedłag stawu, в що
води в прорвуть греблю? Ми заввдуемі новині вз 
бравнввамі до краевого сойма кміющимі вскорі ав- І б и л і сукурсі вь ямці нікого ОФицера

Марса п р ііх а л і точно п о сп іш н и м і п о ізд о м і а розглянувшись вь ситуацій стануль рішительно по стороні священника. Евреями овладіла панива. Они и по природі своей не вееьма воннствевнив, тожь в поиятно, що во виду ОФИцерсвой сабли я импозантвой патериця вь р у к а х і священнослужителя, ивтояующо- го безпрестаано оное аксіоматичнеє: „р іж т е  ж и дові 1“ не предстояло для н и хі ничого другого лишь гремі- яльное бігство. На сам ем і однакі б іг с т в і жидов- сви хі легій не била би кончвлась великая кампанія, если би возванная телеграФИчно изь Бобрки ж андармерія приспівши до вибранного города не арестовала сейчасі анархнчного Самсона в его зФемернчного а д і-  ютанта.— И з ь  Я зд овца пишуть н а м і: Вь наш ом і кут і  гороскопі на будущность крайнє неутішительний. Вслідствіе слоте и веспріяющой весни урожай т а к і плохій, що цілой оврестноств угр ож аеті веминуемо чорная нужда и голоді, т і м і  больше, що в т і  скуд- вии плоди, котории иміли люди собирати, истребилі повальний град і. Д аж е насінье будете нужно купо- вати ; жита и пшевици майже совершенно ніта а если г д і що показалося вь солому я спаслось о т і града, то результати намолота небивало печальний: в з і копи набьешь що найбольшо 8—10 гарнцеві. По- ложеніе селяві самопонятно, отчаянное! — А . 3.— Ж нива по рапортамі гал. Товаришества господаревого представляются вь довольно сум ном і виді в для того ве восьма потішающій гороскопі ва будущность для нашихі земледільцеві. Со в с і х і  стороні края жалуютея на непогоди в дож ди, препятствую- щіи ж н и вам і в по той причині вь многихі м істно- ст я х і сбоже вь ко п ах і поросло. П ш е в и ц и  найболь- шую сколькость, вбо 10 до 14 к о п і, но с і  ПЛОХИМІ зервом і, видалі моргь земле вь равскомі в золочев- ск о м і коло Роздола и Судовой Виш ня, а найхудше вь т о м і отношеніи представляются окрестностн м еж ду Ходоровом і а Бобркою в воло Бучача. Я  р о й п ш е н и ц и  вь подгорскихі м істн остяхі еще не еж а- то. Ж и т о  удалося ота части вь т і х і  ж е с а м и х і, що в пшениця оврестностяхі, даючи в з і морга по 6 — 10 к о п і , изь которьіхі копа сиплете 24 — 28 гарнцеві. Добрий єсть также сорозмірво намолоті коло Хнрова в Галича, плохшій вь ж олковском і, львовском і, борщовокомі и волом ийсвомі, а уж е совсемі плохій коло Ходорова и Бобрки. Я ч м е н я  в о в с а  уборка еще не окончена, т а к і я к і  много леж ите вь иокосахі. Не можно потому еще «преділвти сколько будете к о п і изь морга и яків ум олоті. Най- лучше презентуетея скошенний до теперь я ч м е н ь  вь окрестностяхі Золочева, Р уд о к і, Галича а Кули- кова, середно вь воломийсвомі, збараж евомі в ка- менецкомі а найхудше воло Бучача и Борщева. О- в е с і  за то добрий вь бучац ком і, лучшій вь бор щ евскомі в збаражекомі, изь морга 5—6 к о п і, с и плете зерна о т і 20 гарнцеві до 1'/] корца. Г  о р о х і  потер п ілі много вслідствіе непогоди; стебла при земли посохли в гн ію ть; дозріваєте яеодиваково, а гд ікуд а теперь ц вітете. К о п і будеті много, но зерна мало. Г р е ч к и ,  б о б і н  в и к и  добре отцвіта- ю т і. Вь н ік о т о р и х і м істноотяхі спалило ц в іт і  гречки. К о н ю ш и н а  середвая, л е я і  я в о н о п я и  во- обще добрий, с і н о  по поводу непогоди еще вь многи х і м істн остяхі ве убрано, отава ростете помалу в убо р і не будеті обильний. Вообще хотя с ін а  зна- чительно больше собрано вь то м і году, нежелн вь м ввувш омі, доброго го д і г д і найти. Х м е л ь  в р і п а к  і  плохшій ч ім і  вь предидущомі году. Б у р а -  к и уходять, яо к а р т о Ф л и  портятея оильно особенно синів, сажевнив на долахі.— О вдоровьи И . С. Тургенева получаютея все самий неутішительний взвістія. О н і иехуділь уж а- сно и уж е с о в с ім і теперь не встаєте изь постели. Мучительнни боли вь груди в Желудку продолжают- ся безі перерива. Мисль о смерте не покидаєте его в о н і все стройте розлячвии предположенія о т о м і, я к і  его будуть перевозити вь Росеію, гд і похоронять и прч. „Я  х о т іл і би лежать на В ал к о во м і, рядомі с і  моимі другомі Б іл и н ски м і" сказалі о н і недавно одному близкому ему человіку. Русскій посолі вь П ар и ж і князь О р л о в і, професорі Боголюбові, драм атург! Змиль Ожье в другій почитатеди знаменитого романиста справляются майже ежедневво о его здоровьи.— Н а п а м я т в и к і Гоголя собрано до с п х і п о р і едва 9107 рублей. Сообразивши громадяни заслуги х популярность знаменитого русского сатирика и п о в і- степисателя, результаті тоті єсть вееьма скромний.— Е врейская безчельность. „Ми всповідатели мойсеевой в ір и , страдавіями в испитаніями, наукою в исторіею випередившій народи вь втичвомі отношеніи, принужденш таковни воспитовати, щоби исче- зли варварства, свидітелями которихі били послід- нів л іт а  в котории еще настояще процвітаю ть на венгерской земли, в щоби хотя часть христіявскихі народові подвигнулась ва т о т і стевень нравственно- сти, ва которомі стоять єврея с і  поконвіка." Т а к і пишете органі віденьского єврейства вь н р і  48. И во виду слові т а к і импертинентскихі, во виду розви тія такого нахальства, такой гордости в безчельности такн хі клеветь и руганій христіанскому міру, удивляю с я  еще єврей, що самий почтеннійшіи Филантроп-4 на сквозь п рон икн ути идеею гуманвзма, ве смотря на то, стають еегодня антисемитами.— Н ови й сп о со б і л іч е н ь я  ч ахо т к и . „Моск. В ід ."  получили изь Самари ота д-ра Постникова с л і-  дующую телеграму: „Вдиханіе сірнистон пари у  ча- хоточнихі при к у м и с і д іл а е т і чудеса."— Зад уш и л ась вь т р у м и і. Недавно вь окрест- ности Риги б и л і слідующій случай: Молодая двадцятилітняя крестьянка не могла розрішитвсь о т і бремени, не смотря на помощь призванной акушерки. Вслідствіе того, п о сл і долгихі мученій, больвая впала вь каталептичнеє состоявіе. П олагая, що она у - м ерла, роднии положили ю вь трумну, с і  н ам ір с- ніемь похоронити ю вь ближайшое воскресенье. За- к і м і  отправились на кладбище, одна старуха зам ітил а , що у лежавшой вь трум ні ж и во ті теплий; но
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u  то ке обрапля анімація. Трумну поставили на 
воза і  ш ню с іл а , по містному обьїкновевію, н і-  
сколькочеловіть. Но всворі нівоториа ваг присут- 
ствовавшахі зам іт и в , що криша трумнн будто под
ннмается. Не розслідовавшв причини того явленія, 
р іш и в , що криша подннмается оттого, що трупі ро- 
спухь. Принесли вереввв в с и з и й  трутну. Затім і 
нісврльво человікі сілн опять на тавовую н п о ізд і 
тронудся свова в і  путь. Преді погребеніемі, по оби- 
чаю,:,трутну росврито в зрнтелямі представивсь у- 
жасная вартнна: трупі леясалі упершись колінами 
н рукам* в і кришу труини; у ногі умершой нахо
дилося рождеянос в і  трутні двтя. Несчастная віро- 
ятно задушилась.

Дробньїи ВІСТИ.
Н о в и н  ч и т а л ь н а  основуютол в і селахі Ц в і-  

т о в а  повіта бучацкого, К у р о в ц и  пов. тернополь- 
ского я Е р у  п ек  о пов. жидачевского — Окрсстности 
Г р н м а л о в а  и З а л о з е ц і  навістила 5 (17) с. м. 
ужасная б у р я  и нстребвла майже всі земний пло
ди, розорвала стріхи, повалила доми, потопила много 
скота и нісвольво людей. Шкоду в і Залозцахі обчи
сляють на 100.000 зр. В і ціли несенья помощи не- 
счастцимі вь дорозі складові завязался вь містно- 
сти той комитеті с і  нотаремі г. Мойсеовичемі во 
главі. — В і  явой-то печері коло Іезуполя найшолі 
польовій археолога Квркорь идола иміющого изобра- 
жатв старославянсвое божище „Ч о р н о  б о г  і .  “ — 
Императорскимі ресвриптомі соизволено на снстени- 
зованьо д в о х  і  новихі посаді в р а о в и х і  ян- 
с п е в т о р о в і  ш к о л ь н и х і  для Галичини Номн- 
нація ихі послідуеті в і  будущомі школьиомі году. 
—МонсиньоріБернарі, к а н о н и к і  брувсельскойлат. 
капятули, етавалі надняхі переді каринмі судомі

Обвнняемий в і  в р а ж  і  4 мнліонові «ранкові я з і 
цервовнихі фондові. Трибуналі призналі мошеннвка 
яевиннимі, но прокураторі подалі апеляцію. — В і  
понедільникі открьіто в і Відня одинадцятий м е ж -  
д у н а р о д н и й  т о р п  с б о ж а , я в і  суботу в і  Ве
ли  ч ц і  в и с т а в к у  земледільческо-промишленную. 
— Во время народного гулянья в і Кіеві на Д ніпрі 
перевернула буря четире лодвн. на воторихі сиділо 
сверхі 70 лиці; многіи не уміющіи плавати утонули.

Посмертний ВІСТИ.
— О. Й вані Г отчарі, пролазі и.школьнии 

совітникі вьСл.авоаіа, основатедь заграблонной позд- 
иійше мадьярсвимь правнхельствомі „Сдовенской Ма- 
тици,“ великій Словацкій патріоті, упокоился 7 (19) 
с. м. на 60 году своей общеполезной жизни. Честь его 
памяти 1

— t  іосифі Миллері, нзвістний также вь 
русскихі кружкахь несторі львовсвихі вавярей, ко
фейня которого била центромі революційний пропа
ганди в і 1868 соду, номері надияхі, прожнві 63 літа.

Курсі львовскій
от і 24 л. августа 1883.
І. Акцій ва штуку.

дають
Жол. дор. Кар. Людвика по 200 зр. 292.50 

„ „ Черновецкой по 200 зр. . . 167.—
Ипот. г и .  банка по 200 зр. . . 288 —
Гал. кред. банка по 200 зр. . . . 250. -

11. Заставний листи 8а 100 вр. 
Товар, г и .  вред. зем. 5% . . . . .  98.90

.  я я .  4% . • ■ 89.50
я я я я (лос. вь 37 г.) . 98 90

греб
295.50
170.—
2 9 3 .-
255.-

99.90 
90 50 
99.90

.  ,  я „4*1. Я Я 41’!. • • • 86.50
Ииот. гал. банка 6 % ...............................101.60

Я Я Я 6 -І............... ...  . 97.50
„ „ „ 5% л. с і  10®|впр. . . 100 50

Долгов. руствк. банка 6 % .....................101.—
я Я я б « !о .......................... 9 - ' .-

III. Л исти долговин за 100 зр. 

Общ. рольн. вред. Зав. 6 % .................... 98.60

IV . Облигацін.

Иядемнизаційкии гал. 5°/# м. в. . . 98.85
Комуниьн. руст. банка 6°,о . . . .  95.—
Краев. пожичви о т і 1873 г. 6®іо . . . 101.25

99.60

Рольн.-Кред. Заведеніе
для Г а л и ц іи  и Б уко в и м ь і,

общество зарегвстрованяое с і  неогранпченною порукою
купуетч п продасть Листи Долговии точно но дневному курсу, есконтуеті купони 

т іхь  ж е Листові, купони листові дер ж авн н хі, даже переді сровомі, и вексли; у д іл я ет і 
пожичк и вачетн на ннотеку; принимаеті

грошевий вкладки:
а) на книжки щадннчін но 6%, б) на текущій сч е т і (conto correute) за 30-14- 3-дневнимі 

' виповідженьемі по 6°/0, 6°/0 и 4»/°.
Заставничое Отділеніе того же Заведеній у д іл я е т і ножички на вистави, нмевно на 

цінний ефекти, дорогоцінноетн, вироби Фабричний и ремеслеяничіи я всякій предмети имію- 
щіи ціни ость.

Бюро Заведеній в і  собственномі дом і при улиці Армянской н -р і 2 на І. поверсі.

ХЗААААААААААААААААААААААААР

87.501
102.60
98.50 і

101.50 j 
102.59 
95,—

99.85
9 8 .-

102.60

V. Лос U.
К раковсвіи...................................  : . . 18._ 20.—
Станжслявовскіи.........................................22.____  24._

Монети.
Дукаті го л л а н д ск ій ...................................  5.56 5.67

„ ц іс а р с к ій ........................................ 5.57 6.68
Н аполеондорі..................................................  9.45 9.68
Полуимперіалі ......................................... 9,74 9 94
Рубль росс. сер.............................................  1.64 1.64

в в напер........................................  І.ПИ/е 1.16‘/а
100 нім. мирові .................................... 68.16 58.90
Серебро за 100 зр....................................................... ..............
Купони в і сер. за 1 0 0 ......................... .............. ..............

0  Б Щ  0  Е

1 ► 
£

„G Л А В І Я“
Банкг взаимннхт, обезпеченій вь Празі.

Кь впочт. управителям! церквей и кь комитетамь церковньїмь!
По $. і .  своих-ь общих-ь статутоа-ь, иміеть Банк?» взаимних-ь обезпечепій ч Славія” право: розд-Ьлити своих-ь обезпеченньїгь на поодинокім 

класи, по осрбенвипгь опаодостям-ь., становлящим-ь для себе одну цілості». Они ипіють прано избиранія изь своей среди надаирающій комитеті, 
состоящій из-ь пяти членові и трехі заступникові. Комитеті той и м іет і право: рішати не только предмети, порученнни ему управляющимі со- 
в іт о м і, во также всі діла, относящіися до отвітного класа, а не приділеннии в-ь особенности наведеннимі» органам?» н і т і х і  статутах?».

Управляющій со в іт і и м іе т і прото право, передавати фонди Банка, о сколько одині класі оіяосительно вь т іхь  участвуеті, яадзираюіце- 
му комитету в і ціли управленій, в і  порозумініи с і  управляющимі совітом і. Уваглядняя, що гр. в- церкви, парохіальнии и школьнии зданія, вмі- 
ст і с і  ввутреннимі устройствомі, которьіи о т і  прочихі городскихі и сельскихі зданій в і отдаленіи'Х-ояті, спокойнійшему занятію призначеними и 
больїие стереженн, а т ім і  самммі далеко меньшей опасности подвержени: рішили м и, на основаній опреділенія §. 4. общ ихі статутові, т і  гр. к. 
церкви, да парохіальнии и школьнии здавін о т і общого ризика прочихі зданій исключити, к і особьій класі приділити и той же п од і названіемі:

Самоуправляющее Общество гр. к. церквей, варохіальньїхі в вікольвмхь здавій
-L J -J r -H  . .G ^E -A  ~RT.?T"

избраняому и з і среди ртносительнихь членові надзирающену комитету, состоящему и з і 5-й членові о 3-х і заступникові, в і самоуправленіе 
отдати, с і  т-Ьмі дальшнмі заявленіемі, що, по мисли нашихі особеннихі статутові секцій ІТІ (огневой) 1, 3 и 4, ціільій чистий взискі, 
на тоті класі .обезпеченій припадающій, исключно тому класу иринадлежати будеті, такі що и зі половини того же творитись будеті соб* 
ственннй резервний фонді того Общества, вторая же половина чистого взиска в і пользу членові того Общества, его иадзиряющему коми
тету ртдаватись будеті, як і также, що Банкі »Славія“ обязуется: самі своими Фондами поносити ризико за звентуальнии потери cero само* 
управляющого Общества на такі долгое время, пока резервний фонді cero Общества не достигдеті удовлетворительной висоти.

Извіща^ о б і  основаній cero С а м оу  пр а в л я ю щ о і о О б щ е с т в а  гр. к. ц е р к в е й , п а р о х іа л ь н  и х і  и ш к о л ь н и х і  зд а н ій  при Б ан 
к і  „Славія* управленій церквей и конкуреційнни комитети, примічаемі, що тот і наведенний §. 4.1общихі статутові чСлавіи” подалі уже н і 1874 
году случайность численному сословію мельникові в і Чехіи и Моравіи, устроити, при содійствіи упрйвительства „Славія", особое того класа „Само- 
управльющее Общество”, которое, цоереДствомі своего надзирадощего комитета, оперуеті п о д і Фирмою Банка „Славіи”, твориті особий фонді ре
зервний и числиті теперь больше які 1500членові, имініе же того, в і висоті наді 6,700.000 зр., принвмаеті н і страхованіе. То Общество уже в і нача
л і своего существованія, управильнило всякій условія обезпеченія для рознороднихі млинові, тарілкові и т. п. предметові, а хотя т і  подвержени 
большой опасности, могло обнижити премійвую стопу ОТІ ТІХІ предметові.

Меньшая противно опасность гр. к. церквей, да парохіяльнихь и школьнихі зданій, дозваляеті с і  истииною вірностію надіятись, що то „Само
управляющее Общщество”, при убольшенномі участіи членства, также условія обезпеченія для cero рода зданій н і состоявіи билобі точно управиль-. 
нити, хотя теперішняя премійная стопа Банка „Славіи для такихі зданій весьма приближенною.

Не смотря на другій пользн, якій то Общество вь каждомі случаі приносити б у д е т і. можно безпосредно и зі него истекающіи пользм 
висказати які сл ід у ет і:

а) Увольненіе о т і  участія на чужого рода опасностяхі и убиткахі (§. |. стат. сек. IV.)}
б) Собственное управленіе самоизбранннмі надаирающимі комитетомі, тогожь контролеваніемі и нагляданіемі в і діла Заведеній;

Порука совершенной совістноети вообщ е, особенно при случаяхі убнткові, а черезі то убольшеніе довірія к і Заведеній»:
Большая концентрація относительнихі обезпеченій в і том і О бщ естві;
Твореніе собственного резервного Фонда (§. 3. секція IV.), кромі уділа до 50% в і чистомі взискі (§. 4. секція IV.), вконці

_  Свободное употребленіе чистого взиска будь на обниженіе премій, или на благотворительнни ціли и т. п.
Веденм наміреніемі, практиковати обезпеченіе es его собственнпомя благотворительномь значеній и, яке того првищитл праеой взаимности требуютг, подавати 

нашили членали всегда найбольшіи пользм изь скарбниця нашихь cmamymoes, упрашаемі II. Т. управленій церковний и комитети конкуренційнии, щоби в і о ц і.  
невіи вьшіе наведеннихі п о л ь з і ,  к о т о р н х і  н ія к е є  д р у г о е а с е к у р а ц і й н о е  О б щ е с т в о  не в і  с о с т о я в іи  п о д а т и , ч ім і скорше 
приступленіе своє к і сему „Самоуправлнющему Обществу” при Банкі „Славія” намі оголосити изволили, заявляя, що на всі вопроси будемі и з і 
нашей сторони бевпроволочно які найточнійше отвічати.

В иборі членові днфинитивного надзирающего комите«а состоится при найблизшемі общ емі со^раніи членові, и упрашаемі в с іх і относи
тельнихі П. Т. гг. членові cero „Самоуправляющого Общества”, намі до того времени волю свою заявити: которихі мужей довірія и з і ихі круга 
имілп би ми призвати на членові того комитета.

в)
г) 
Д) 
е)
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